11Iro

HUmsa: [Jauun
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.01.2011 10:52:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.01.2011 11:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/201168/answer/201169




9T0 MOXKET OBITh CEKPET IIOJIOBHIX JK€eJIe3, BAPDHAHT HOPMEHL. B m060M ciiydae, [jis yTOYHEHUS JIydIle
00paTUTHCS K YPOJIOTY [JIsi OMOTPA U, IPX HEOOXOOUMOCTH, Al 00CTIEIOBAHNUS.



